Самоанализ внеклассного мероприятия по русскому языку «Занимательная грамматика» 7 класс

19 мая 2022 года учителем русского языка и литературы Яхъяевой П. А.

было проведено открытое внеклассное мероприятие «Занимательная грамматика» для учащихся 7 класса.

На данном мероприятии присутствовали педагоги: Багиева А. А. и Яхъяева С.С.

Цели внеклассного мероприятия:

- обучающая: углубить и расширить кругозор знаний учащихся о языке;
- развивающая: развивать и укреплять навыки критического мышления, повышать грамотность учащихся;
- воспитательная: прививать любовь к родному языку.

Задачи:

- -развивать умения четко и правильно формулировать ответы, быстро находить верное решение;
- -развивать познавательный интерес, потребность в расширении кругозора и углублении знаний по русскому языку и литературному чтению;
- -воспитывать потребность и умение работать в команде, подчиняться заданным правилам игры; формировать культуру отношений в процессе соревнования.

Вид занятия: занятие с использованием мультимедийной презентации.

Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, слайдовая презентация; карточки.

При подготовке к мероприятию ребята проявили большую активность. Ими были заранее подготовлены названия команд(1-я команда «Грамотеи», 2-я команда «Всезнайки»). Учащиеся с удовольствием приняли участие в мероприятии. Познавательный материал был подобран с учетом возрастных особенностей учащихся. Они с большим желанием выполняли задания, отгадывали загадки, составляли пословицы.

Переходя от одного задания к другому, воспитанники могли не только слушать, но и логически мыслить, проявлять находчивость и самостоятельность. Все задания имели коррекционно-развивающую направленность. Использование мультимедийной презентации при проведении мероприятия было направлено на мотивацию визуального восприятия, на развитие интереса к русскому языку и литературному чтению. На внеклассном мероприятии проводилась коллективная, индивидуальная и фронтальная работа. Был применен игровой метод, объяснительно-иллюстрированный с применением ИКТ. Во время мероприятия в классе царила атмосфера доброжелательности, сотрудничества. А вся работа была основана на демократических принципах общения с учащимися, на развитие творческой активности детей. Считаю, что мероприятие несет большое познавательное, воспитывающее и развивающее значение, цель мероприятия достигнута. Учащиеся смогли раскрыть свой творческий потенциал. Мероприятие закончилось победой команды «Всезнайки», а так же награждением всех участников сладкими призами.









Учитель русского языка и литературы: Яхъяева П.А.